

本周以多云到晴的天气为主。本报提醒——

昼夜温差大，早晚记得加件衣服

■本报记者 胡亚华

本报讯 今日秋分，但气温与入秋标准仍有些距离。“秋老虎”走后，闷热变成了干晒。气象部门预计，本周，仍将保持晴朗干燥的天气，森林火险等级居高不下，尤其应注意防范

>> 链接：中东部大部秋高气爽

从昨日开始，我国中东部大部地区雨水“收工”，多地迎来秋高气爽好天气。过去几天，冷空气十分“勤奋”，前天早晨，太原、石家庄、兰州、银川、西宁、合肥、武汉、重庆、贵阳、昆明、南宁的气温又创下新低。目前，秋季的范围也越过黄河，向南覆盖到了

火灾。

根据气象学上的定义，五天平均气温稳定在22℃以下时，才算进入秋季。受偏北气流控制，连场干冷空气缓缓扩散南下，淡出高温。监测显示，22日最高气温31.6℃，出现在衡山县、衡南县，城区则为30.5。本周，晴和无雨，

以多云到晴的天气为主，因高空湿度增大，25日、26日，云系稍多，以多云天气为主，气温平稳，较入秋标准稍微偏高一点。自目前的预报来看，本周最低气温21—22℃，最高气温30—31℃，昼夜温差将进一步拉大，市民早晚出门，记得加件外套。

北方局地温差或达20℃

黄淮中部一带，全国多地气温都降到了较常年同期偏低的水平。

而在南方，得益于扩散南下的冷空气影响，闷热感明显改善，未来一周大部地区气温变化不大，体感较之前舒适许多。

不过需要注意的是，中东部大部地区

由于天气晴好，夜间还会有辐射降温，所以未来几天从华北到华南的很多地方最低气温还有可能继续创下半年来新低。很多地方昼夜温差在10℃以上，西北、华北等地部分地区昼夜温差可达15—20℃，早晚时段凉意加重，大家注意做好保暖工作。

违章高达93次，报废货车仍不“报废”

雁峰交警查获部督办报废货车，及时消除安全隐患

■本报记者 姚永军
通讯员 丁周平

本报讯 为切实做好新中国成立70周年“除隐患、防事故、保大庆”道路交通安保工作，预防和减少道路交通事故发生，雁峰交警大队积极依托缉查布控预警系统，强化重点车辆管理，于9月21日查获一台被公安部交管局督办的报废货车，及时消除这一重大道路交通事故安全隐患。

9月18日，雁峰交警大队接到公安部交管局缉查布控系统推送的通报：一台牌号为湘D18348的报废货车近期常

在雁峰区白沙洲工业园区一带行驶，存在重大道路交通事故安全隐患。

该大队迅速组织成立查控小组，全力以赴查扣该车。查控民警连续三天对目标车行驶轨迹分析研判，最终锁定该车出发点和落脚点均在白沙大道联盟山路口附近。民警立即赶赴该路口进行搜寻查找，最终在一偏僻村道发现湘D18348报废货车停在一居民楼门前，驾驶人不在现场。为避免打草惊蛇，民警决定蹲守，等待该车出门行驶时予以查扣。9月21日9时16分许，该车朝白沙大道南面驶去。民警待其行驶至道路最狭窄处时开车将其逼停，并将驾驶

员邹某成功控制，及时消除这一重大道路交通事故安全隐患。

经查，驾驶员邹某四年前从朋友处购得此车跑运输，因多次违章（累计达93次）未清零被公安交管部门注销报废。驾驶员邹某一直未到公安交管部门办理报废手续，心存侥幸继续跑运输赚钱，直到此次被查获。驾驶员邹某收到“罚款1500元、并处吊销驾驶证，车辆强制报废”的处罚。



倡导绿色出行 建设最美衡阳

2019衡阳市第三届922绿色出行宣传活动启动仪式昨举行

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 昨日上午，2019衡阳市第三届922绿色出行宣传活动启动仪式在衡州大道与新园路交叉口、珠晖区耒水风光带举行，吸引大学生、自行车爱好者及志愿者等约500人参与。

此次活动主题为“倡导绿色出行，建设最美衡阳”。据悉，每年9月22日是“世界无车日”，旨在提倡绿色出行，以改善城市空气质量、减少城市交通压力，让更多的人参与到全民健身、绿色出行活动中来。启动仪式结束后，500余名志愿者沿着耒水风光带开展绿色健步行活动。



志愿者徒步行走

争创全国文明城市

网络安全为人民 网络安全靠人民

全市公安机关开展网络安全宣传周“法制日”主题宣传活动

■本报记者 姚永军
通讯员 李华中

本报讯 9月19日，市公安局在高新区步步高广场开展2019年国家网络安全宣传周“法制日”主题宣传活动。

宣传活动以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，通过设立咨询台、

摆放展板、发放宣传手册、悬挂宣传横幅和播放LED视频等形式，积极宣传网络安全相关法律法规，传播预防网络安全攻击入侵、防范网络电信诈骗、辨别网络虚假信息、抵制网络谣言等应用常识，呼吁广大网民不仅要做互联网的使用者、参与者，还要做网络安全的维护者、践行者，共同构建和谐、安全、文明、清朗的网络环境。

此次“法制日”主题宣传活动共展出宣传展板20块，发放宣传手册1000余份、接受群众咨询400余人次。通过开展活动使群众对网络安全知识有了更为深入的了解，增强了他们的网络安全防范意识。

据悉，各县(市)区公安机关同步开展2019年国家网络安全宣传周“法制日”主题宣传活动。

全市廉洁家风演讲赛决出高下

■本报记者 邓湘源
通讯员 张鑫洋 唐湘

本报讯 历时半年的全市“辉煌七十年 衡州好家风”廉洁演讲大赛，9月19日在市广播电视台演播大厅落下帷幕。经过激烈角逐，高新区何畔、市妇联高敏(并列第一)夺得一等奖；石鼓区邓梦梦、耒阳市资碧婷、衡东县周颖、雁峰区刘静斩获二等奖；衡山县江涛、祁东县谭婷、弘湘公司黄雅婷荣获三等奖。市检察院周欢、曾莉(双人演讲)、珠晖区刘燕、市生态环境局莫方获得优胜奖。

本次演讲大赛总决赛中，选手水平之高，发挥之好，竞争之激烈，超乎想象。在12位选手最后得分中，竟出现了并列第一、并列第三(3人分数相同)、并列第四的情况，实属罕见。

打响“平安金秋”行动第一枪

特巡警支队相继捣毁吸毒赌博窝点

■本报记者 姚永军

本报讯 9月18日晚，市公安局特巡警支队参加“平安金秋”行动启动誓师仪式后，立即投入到社会治安防控，当晚相继捣毁一个吸毒窝点、一个赌博窝点，刑事拘留2人、行政拘留24人，打响“平安金秋”行动“第一枪”。

当晚22时许，特巡警支队六大队民警在解放路蒸水大桥武装设卡盘查时发现一可疑车辆，在车内发现一包白色小块状晶体物体，疑似毒品。民警迅速将该车驾驶员周某及阳某波控制，两人的毒品尿检结果均为阳性，并对其吸毒的违法事实供认不讳。得知两人吸食毒品地点后，支队立即调动警力前往，在现场发现疑似K粉5包、吸管2支。谢某等4名嫌疑人毒品尿检结果呈阳性，且对其吸食毒品的事实供认不讳。周某等6名违法行为人被依法行政拘留。

群众举报：石鼓区某大厦内设有一隐蔽赌场。民警侦查发现该赌场隐藏在石鼓区某大厦一居民房内，周围窗户紧闭且用窗帘遮挡，一楼入口处有人望风把守，赌场四处装有摄像头，还设有两个秘密出口。9月18日晚，特巡警支队三大队、六大队联合石鼓分局治安大队，出动40余名警力突击查处了该赌场，当场抓获涉案人员30余人，缴获赌资20万余元，扣押赌博工具若干。目前，犯罪嫌疑人宋某、朱某因涉嫌开设赌场被依法刑事拘留，包某等18名违法行为人因赌博被依法行政拘留。